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Ata n°09/2017 - Reunião do Consórcio Público Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina
- CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no Município de
Andarai/BA, em 16 de setembro de 2017, is 09 horas.

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, as nove
horas, na Sede deste Consórcio, situada à Praça Aurelian° Gondim,
s/n°, Centro, Andarai/BA, foi dado inicio a Assembleia Ordinária onde
se reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio Intermunicipal
de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -
CIDÇD - Chapada Forte, nos termos do Estatuto em vigor. Registrou-se,
consoante lista nominal devidamente assinada, a presença dos
Excelentíssimos (as) Senhores (as): João Lúcio Passos Carneiro, Prefeito
de Andarai e Presidente do Consórcio; Haroldo Aguiar, Prefeito de
Ibicoara; Valdes Brito de Souza, Prefeito de Itaetd; Marcos Airton Alves
de Araújo, Prefeito de Lençóis; Adenilton dos Santos Meira, Prefeito de
Marcionilio SOUZA e Vice-Presidente do Consórcio; Cláudio Manoel Luz
Silva, Prefeito de Mucug6; Guilma Rita de Cassia Gottshall da Silva
Soares, Prefeita de Nova Redenção, Representada por Dr. Ivan Soares;
Ricardo Oliveira Guimarães, Prefeito de Palmeiras, representado pelo
Sr. Edmundo da Silva Costa (Vereador); Fábio Miranda de Oliveira,
Prefeito de Seabra; Helder Lopes Campos, Prefeito de Boa Vista do
Tupim, representado pela Sr.' Edvania Ferreira Cerqueira; José Roberto
dos Santos Oliveira, Prefeito de Ibitiara;Prefeito de fraguara,
Representado pelo Sr. Fernando de Azevedo Viana. 0 Presidente saudou
a todos e ratificou a felicidade em ver a presença maciça dos prefeitos
nesta assembleia o que demonstra, sobretudo, o compromisso de todos
com a Chapada Diamantina. Destacou que a união realmente sera o
diferencial nos tempos atuais, sendo o Consórcio o caminho mais que
viável para alcançar os propósitos da coletividade. Cumprimentou
também as autoridades presentes ou representadas, convidados em
geral. Ratificou que, doravante, o Município s6 terá direito a voz e voto
em Assembleia, caso seja representado pelo Prefeito ou Vice Prefeito ou
Procurador legalmente constituído. Passamos a pauta, nos termos do
Edital de Convocação, tem o seguinte objetivo: 1- Tribunal de Justiça
do Estado da Bahia - Convidado Dr. Cicero Moura (Diretor da
Justiça çie Primeiro Grau) representando a Presidente Maria do
Socorio Barreto Santiago - 0 Presidente franqueou a palavra para o
Dr. Cicero que agradeceu ao convite e justificou a ausência da
Presidente do TJ. Com a palavra o representante do Município de Nova
Redenção saudou a todos em nome do Prefeito Municipal de Lençóis, e
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destacou a importância da Justiça es' tar próxima do cidadão para que
se respeite cada vez mais o Estado Democrático de Direito, porém na
regido da Chapada Diamantina existe um retrocesso secular acerca
deste ponto, sobretudo com o fechamento de comarcas importantes a
exemplo de Itaetê, Mucug6 e outras. Citou ainda o exemplo da comarca
de Andarai, cujo juiz substituto é de Ilhéus, onde os processos básicos
perduram anos para despacho e/ou julgamento. Disse ainda que
absolvendo a Comarca de Mucue e Itaetê, Andaraf saltou para o
quíntuplo de números de processos. E inumano um juiz substituto
julgar diante deste retrocesso. Que o corte do judiciário deve ser altos
salários, luxos, falta de economia em diversos setores e não no
fechamento de comarcas. Com a palavra, novamente, Dr. Cicero
ratificou que o Tribunal não tem a condição financeira para arcar com
todos os custos orçamentários necessários para manutenção. A
dificuldade financeira atinge o Judiciário também, servidores antigos
que se aposentam, limite prudencial de pessoal. A Comarca de Mucugê
não foi extinta, mas apenas desativada. A situação poderá ser revertido
se possível do ponto de vista estrutural e orçamentário. Tratou ainda
sobre a digitalização do Judiciário como condições de melhorar a
prestação jurisdicional. Que o Tribunal está unificando cartório para
melhor atender a população, a exemplo de Itabuna que será inaugurado
nesta segunda 18. Que levara a Presidente do TJ â• necessidade de
melhor estruturar a Comarca de Mucue. Com a palavra o Prefeito de
Marcionilio Souza, apresentou a experiência do Municipio com relação a
resolutividade de questões jurídicas no âmbito municipal, através de
Conselho Municipal de Conciliação. A ideia do TJ é criar núcleos de
conciliação nos Municípios (postos avançados de atendimento),
sobretudo, nas Comarcas desativadas. 0 representante do Município de
Nova Redenção também questionar a situação atual dos Cartórios
privatizados nos Municípios pequenos, cuja atratividade financeira não
ocorre inviabilizando a prestação do serviço ante a falta de
funcionamento. 0 Presidente do Consórcio encaminhou ao TJ/BA o
pleito no tocante a criação de um grupo de trabalho para tratar sobre o
assunto, colocando o Consórcio a disposição para participar e colaborar
com relação à Chapada Diamantina. Dr. Thiago Rola, representando a
OAB, apresentou a indignação e a posição da OAB sobre o Fechamento
das Comarcas. Inclusive, reportando valores altíssimos que mantem o
TJ e prejudicam a manutenção das Comarcas. Que tramita uma ação
no TRF para que a situação das Comarcas retomem ao status quo ante.
2 - Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia -
Convidado Anildo Rocha Batista (Comandante Regional) e demais
representantes da Polida Militar do Estado da Bahia - 0 Coronel
Anildo saudou a todos em nome do Presidente do Consórcio
reafirmpndo a importância desta aproximação com os municípios e
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população. 0 Prefeito de Marcionilio Sormq manifestou que seria
interessante, além dos representantes da policia, seria interessante
algum representante da Secretaria de Segurança Pública que pudesse
debater e resolver o grave problema com os custos do Estado arcado
pelo Município com estrutura das policias, além da ausência de
delegados fixos dos Municípios. A titulo de encaminhamento solicitou
ao Presidente que fizesse este questionamento a Secretaria de
Segurança Público e reconheceu o belissimo trabalho feito pela Policia
Militar em Marcionilio Souza. 0 Coronel ratificou a importância do Ente
Federativo participar destas discussões tendo em vista que o custo é do
Estado, mas a responsabilidade de todos. Que é essencial a integração
de todos para resolver questões inerentes à segurança pública no
Estado da Bahia. Disse ainda que Segurança Pública não depende só de
policia. Foi dito também pelo Coronel sobre a importância do PROERD.
O representante do Município de Iraquara registrou a situação vivida,
sobretudo com relação com a questão do Banco do Brasil que esta
fechado há um ano por falta de segurança pública. Ern suma, o Coronel
fez uma abordagem ampla da situação da segurança pública na
Chapada Diamantina. 0 Prefeito de Ibicoara saudou a presença de
todos e parabenizou Andarai acerca dos Jogos abertos. Relatou as
dificuldades existentes no Município, sobretudo no Distrito de Cascavel
que é maior do que a sede. 0 Prefeita de Itaet8 ratificou que esta tendo
um custo com a Policia Militar que é do Estado, mas que arca isto com
satisfação tendo em vista que tem obtido resultados. 0 Prefeito de
Mucuto cumprimentou a todos e externou o sentimento de respeito
resgatado pela Policia Militar no âmbito da Chapada Diamantina,
sobretudo diante da disponibilidade. 0 Prefeito de Lençóis
cumprimentou a todos e ratificou a felicidade de estar retornando ao
Poder para fazer Gestão Pública. Reportou sobre a situação da
segurança pública em Lençóis e agradeceu também o apoio da Policia
Militar. 0 representante do Município de Ibitiara teceu suas
considerações sobre a realidade do Município, parabenizando a Policia
Militar pela atenção de sempre. 3 - Copa Chapada Forte - Convidado
Dr. Jose Gomes dos Santos (TJDF/BA) - 0 Presidente apresentou a
intenção e importância da Copa para a Chapada Diamantina.
representante da Federação baiana ratificou a felicidade de estar aqui,
representando o Presidente, e interiorizar o futebol no Estado da Bahia.
Se colocou a disposição para colaborar com o Consórcio e a Copa
Chapada Forte. 0 Presidente propôs a formatação da COPA, inclusive,
com a disponibilização de premiação de uma ambulância para o
Município Campeão. 0 Presidente tratou também sobre a
disponibilidade da Federação e da SUDESB para apoiar a COPA. 0
representante de Nova Redenção sustentou sobre a necessidade de
aprov realização da COPA e, a partir dai, iniciar o passo a passo
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com relação a sequência dos atos e ações. Escolheu-se a marca que
sera utifizAda para o Consórcio Chapada Forte. Salientou a necessidade
que cada prefeito encaminhasse esta proposta para os Secretários e/ou
Diretores de Esportes. Com a palavra o Prefeito de Mucugê sugeriu que
não fosse permitida aos Municípios a contratação de inúmeros atletas
de outros Municípios. Os Prefeitos foram externando a realidade de
cada Ente e restou pacificado a necessidade de criar uma Comissão
para avançar nas tratativas inerentes a questão. Registrou-se que a
Federação estar disponível para ministrar cursos para árbitros de
futebol, deixando a disposição o Estádio Municipal de Andarai para
tanto. Restou acordado que no dia 30 de setembro de 2017 haverá uma
reunião na Sede do CIDCD, com prefeitos e secretários/diretores de
esportes, para tratar especificamente sobre a COPA CHAPADA FORTE. 
4 - Contrato de Prestação de Serviços CT070/2017 - SEINFEtA -
Contrato de Manutenção de Estrada - Ao iniciar a explanação sobre o
contrato o Presidente do CIDCD fez apresentação do quanto previsto no
objeto do contrato, passando a palavra para o Engenheiro Civil
contratado pelo Consórcio que já externou a realidade na execução do
contrato. Destacou a importância de existir parceria entre o Consórcio e
o Município onde estiver sendo realizado o serviço. 5 - 0 que ocorrer -
Na sequência o Presidente externou a necessidade desta Assembleia
deliberar acerca da situação do Município de Ruy Barbosa que pleiteou
ingresso no CIDCD, teve autorização por unanimidade, e não se fez
presente nas assembleias deste ano, não ratificou o protocolo de
intenções na Camara de Vereadores. Sendo assim, diante da desídia do
citado Município, o Presidente colocou em votação a possibilidade de
exclusão do Município de Ruy Barbosa do Consórcio Chapada Forte, o
que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Assim, nos termos do
Estatuto Social do Consórcio Chapada Forte, doravante, o Município de
Ruy Barbosa não mais integra este Consórcio Público. No tocante ao
Município de Abaira será encaminhada uma notificação para o Gestor
demonstrar ou não o interesse em permanecer no CIDCD. Restou
deliberando que, doravante, as Assembleias serão intercaladas, ou seja,
uma na sede do CIDCD e a outra no Município Consorciado. Assim,
destacou-se que a próxima reunião será no Município de Lençóis no dia
25 de novembro de 2017. Foi disponibilizado o espaço para os
solicitantes. E, por fim, o Sr. Presidente declara que as deliberações
tomadas observaram rigorosamente o quórum previsto no Estatuto
Social em vigor, passando a palavra para quem quisesse se manifestar
e, na ausência de manifesto, como nada mais havia para ser tratado,
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente
Assembleia, determinando a mim, que servi como secretário, que
lavrasse a presente ata e a levasse a registro junto aos órgãos públicos
competxites para surtir os efeitos jurídicos necessários. Acordou-se
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por unanimidade, que a Lista de Presença devidamente assinada
pelos representantes dos Municípios Consorciados é parte
integrante t presente Ata. A presente segue assinada por
mim, 4,  , Ises Maria Ferreira Chaves, Secretária
Executivadreste CIDCD e o Sr. Presidente do Consórcio Chapada Forte,
como sinal de aprovação.

- itao Luc o
Prefeito de Andarai

Presidente do CIDCD

iro

Ises ettrir. ' erreira Chaves
Diretora Executiva do CIDCD
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: TRIBUNAL DE JUSTIÇANA BAHIA COM A PRESENÇA DA ASSESSORA PAM ASSUSNTOS INSTITUCIONAIS DRA. MARIELZA BRANDÃO,SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA COM A PRESENÇA DO CORANEL ANILDO ROCHA BATISTA, COPA CHAPADAFORTE COM 0 REPRESENTANTE DA FEDERAÇÃO BAHIANA DE FUTEBOL, ExEcugAo E AVALIAÇÃO DO CONTRADODE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO N° 004-CT070/2017- SEINFRA CONTRADO MANUTENÇÃO DE ESTRADA, 0 QUEOCORRER. DIA 16 DE SETEMBRO DE 2017.

JO 0 LUCIO PASSOS
CARNEIRO 

ADENILTON DOS
SANTOS MEIRA 

FABIO MIRANDA DE
OLIVEIRA 

EDVAL LUZ SILVA

RICARDO DOS ANJOS
MASCAREN HAS 

JOSE ROBERTO DOS
SANTOS OLIVEIRA

LUIZ CLAUDIO MIRANDA
PIRES 

MARCOS SOUZA DA
MOTA 

RICARDO OLIVEIRA
GUIMARÃES 

CLAUDIO MANOEL LUZ
SILVA 

MARCOS AIRTON
ALVES DE ARAOJO
VALDES BRITO DE

SOUZA 
EDIMARIO GUILHERME

DE NOVAIS 
ANTONIO CARLOS
SILVA BASTOS 
JOÃO MACHADO

RIBEIRO 
HAROLDO AGUIAR

AURELIO FAGUNDES
DE SOUZA

HELDER LOPES
CAMPOS

GUILMA RITA DE
CASSIA GOTTSCHALL
DA SILVA SOARES 

PRESIDENTE

VICE-PRESIDENTE

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

MEMBRO

AN DARN

MARCIONfLIO
SOUZA

ABAIRA

ITABERABA

IBITIARA

RUY BARBOSA

LAJEDINHO

PALMEI IRAS

IRAQUARA

IRAMAIA

BARRA DA ESTIVA

IBICOARA

BONINAL

BOA VISTA DO
TUPIM

NOVA REDENÇÃO
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OCORRER. DIA 16 DE SETEMBRO DE 2017.
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO 
CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA

NA BAHIA COM A PRESENÇA DA ASSESSORA 
PARA ASSUSNTOS INSTITUCIONAIS DRA. MARIELZA 

BRANDÃO,

SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA COM A PRESENÇA DO 
CORANEL ANILDO ROCHA BATISTA, COPA CHAPADA

FORTE COM 0 REPRESENTANTE DA FEDERAÇÃO BAHIANA DE 
FUTEBOL, EXECUÇÃO E AVALIAÇÃO DO CONTRADO

DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO N' 004-CT070/2017- 
SEINFRA CONTRADO MANUTENÇÃO DE ESTRADA, 0 

QUE

OCORRER. DIA 16 DE SETEMBRO DE 2017.

CORONEL ANILDO
ROCHA BATISTA

TENENTE EVERTON
UZEDA LIMA

DR. CICERO MOURA

DR. JOSE GOMES DOS
SANTOS

o
s•-s

CORONEL
COMANDANTE
REGIONAL DA
CHAPADA

TENENTE DA
POLICIA MILITAR

DA BAHIA

DIRETOR DO
TRIBUTAL DE
JUSTIÇA DA

BAHIA 
AUDITOR

MEMBRO DO
TRIBUNAL DE

JUSTIÇA
DESPORTIVA DO
FUTEBOL DA

BAHIA

SECRETARIA
DE

SEGURANÇA
PUBLICA 

TRIBUNAL DE
JUSTIÇA

TRUBUNAL DE
JUSTIÇA

DESPORTIVA
DO FUTEBO
DA BAHIA
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CORONEL AN ILDO
ROCHA BATISTA
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TENENTE JOÃO LUCAS
UZEDA

CORONEL
COMANDANTE
REGIONAL DA
CHAPADA

TENENTE DA CIPE
CHAPADA

SECRETARIA
DE

SEGURANÇA
PUBLICA

SECRETARIA
DE

SEGURANÇA
PUBLICA
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